
എസ്.എസ്.എൽ.    സി മാതൃക ച�ാദ്യച�പ്പർ 2021

ഗണിതം
  തിരുവനന്തപുരം വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ല

സമയം :  2 ½ മണിക്കൂർ                                                                  ആകെ� സ്ക�ോർ : 80

 ച�ാദ്യങ്ങൾ 1- 5.     ബ്രാക്കറ്റിൽ നിന്ന് ശരിയായ ഉത്തരം തിരഞ്ഞെ)ടുക്കുക.(  ഒരു  ച-ാർ വീതം)

1      ഒരു സമാന്തര ച/ണിയുഞ്ഞെ1 ബീജഗണിത രൂ�ം 4n + 3 ആണ്.     ച/ണി യുഞ്ഞെ1 ആദ്യ �ദം എന്താണ്?

(4, 5, 3, 7)

2.

AOB = 120 °. ∠ എങ്കിൽ ∠APB   യുഞ്ഞെ1 അളവ് എന്താണ്?

                                          (30 °, 60 °, 240 °, 120 °)

3.

       മുകളിലുള്ള �ിത്രത്തിൽ നിന്ന്, PA = 9 കെസ.മീ., PB = 4 കെസ.മീ., PC   യുഞ്ഞെ1 നീളം എന്താണ്?

(3 കെസ.മീ., 6 കെസ.മീ., 5 കെസ.മീ., 10 കെസ.മീ.)



4.  ആരം 10 കെസ.മീ. ഉം സ്ക�ന്ദ്ര സ്ക�ോൺ 60° ആയ      ഒരു ഞ്ഞെസക്ടർ വളച്ച് വൃത്തസ്തൂ�ിക ഉണ്ടാക്കുന്നു. വൃത്ത
       സ്തൂ�ികയുഞ്ഞെ1 �രിവുയരം എന്താണ്?

(5 കെസ.മീ., 7 കെസ.മീ., 10 കെസ.മീ., 15 കെസ.മീ.)

5. X   അക്ഷത്തിഞ്ഞെC ബിന്ദു ഏതാണ്?

(4,1), (-4,1), (0,4), (4,0)

(6 - 10     ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും രണ്ട്  ച-ാർ വീതം)

6  (a)   ആദ്യ �ദം 4   ഉം ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസം 3      ഉം ഉള്ള ഒരു സമാന്തര ച/ണി എഴുതുക.
    (b)   ബീജഗണിത രൂ�ം എഴുതുക.

7.

AOB = 130∠ ° ആഞ്ഞെണങ്കിൽ

(a). P∠
(b) . Q∠

8.       ഒരു സ്കൂൾ ക്രിക്കറ്റ് ക്ലബിഞ്ഞെC 11   കുട്ടികളുഞ്ഞെ1 ഭാരംചുവഞ്ഞെ1 ഞ്ഞെകാടുക്കുന്നു
      35, 39, 32, 36, 40, 30, 34, 37, 38, 33, 31 (  കിചCാ ഗ്രാം) മധ്യമ  ഭാരം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക.

9.    P (x) = x² - 9    എന്നബഹു �ദഞ്ഞെത്ത      രണ്ട് ഒന്നാം കൃതി ബഹു �ദങ്ങളുഞ്ഞെ1  ഗുണനഫലമോയിഎഴുതുക

10   (a)  (-2, 6), (3, 1) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ സ്കയോജിപ്പിച്ചു �ിട്ടുന്ന വരയുകെ) മധ്യബിന്ദുവികെ* സൂച� സംഖ്യ�ൾ 

       എഴുതു�

       (b)   വരയുഞ്ഞെ1 �രിവ് കഞ്ഞെണ്ടത്തുക

[11 - 20    ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും മൂന്ന്  ച-ാർ  വീതം ]

11.  6,11,16 ...... എന്ന സമോന്തര സ്ക1ണിയുകെ) 

(a)  ഞ്ഞെ�ാതു വ്യത്യാസം
(b)  ഏഴാം �ദം

(c) 15 പദങ്ങളുകെ) തു�  എന്നിവ �ോണു�



12.   ഒരു  സമാന്തരച/ണിയുഞ്ഞെ1   �ത്താം �ദം 15    ഉം �തിനഞ്ചാമഞ്ഞെത്ത �ദം 10   ഉം ആണ്
(a)   ഞ്ഞെ�ാതു വ്യത്യാസം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക
(b)   ആദ്യ �ദം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക
(c) 25-     ാാം �ദം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക

13  �ിത്രത്തിൽ O   എന്നത് വൃത്തത്തിഞ്ഞെZ ചകന്ദ്രമാണ്

(a) APO ∠   യുഞ്ഞെ1 അളവ് എന്താണ്?
(b) BPO ∠   യുഞ്ഞെ1 അളവ് എന്താണ്?
(c)  AOB ∠   യുഞ്ഞെ1 അളവ് എന്താണ്?

14.  3 കെസ.മീ.ആരമുള്ള ഒരു വൃത്ത വരയ്ക്കു�. വൃത്തത്തില ഒരു  ബിന്ദുവിലൂകെ) കെ?ോടുവര വരയക്കു�

15.          ഓചരാ രണ്ട് അക്കസംഖ്യകളും ഓചരാ ച�പ്പർ കഷ്ണത്തിൽ എഴുതിയിട്ടുണ്ട്,   ഇവഞ്ഞെയല്ലാം ഒരു ഞ്ഞെ�ട്ടിയിൽ
        ഇടുന്നു.      അതിൽ നിന്ന് ഒരു ച�പ്പർ കഷ്ണം എടുക്കുകയാഞ്ഞെണങ്കിൽ
        (a)      രണ്ട് അക്കങ്ങളും തുC്യമായി വരാനുള്ളസാധ്യത എന്താണ്?

(b)          അക്കങ്ങളുഞ്ഞെ1 ഗുണഫCം ഒരു പൂർണവർഗ സംഖ്യ ആകാനുളള സാധ്യത എന്താണ്?

16.

ABCD  ഒരു സാമാന്തരികം. AB = 8 കെസ.മീ., AD = 4 കെസ.മീ. B = 60º∠

(a) C    യിൽ നിന്ന് AB   യിചCക്കുള്ള Cംബദൂരം എന്താണ്?
(b) സാമാന്തരികം ABCD   യുഞ്ഞെ1 �രപ്പളവ് എന്താണ്?

17 (a) 3 കെസ.മീ.ആരത്തിൽ വൃത്തം വരയ്ക്കു�. വൃത്ത സ്ക�ന്ദ്രത്തിൽ നിന്ന് 7 കെസ.മീ. അ�കെല ഒരു ബിന്ദു    

                അ)യോളകെപ്പടുത്തു� ഈ ബിന്ദുവിൽ നിന്ന് വൃത്തത്തിസ്കലക്ക് കെ?ോടു വര�ൾ വരയ്ക്കു�

      (b) കെ?ോടു വര�ളുകെ) നീളം അളകെന്നഴുതു�



18.        ഒരു വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെ1 �ാദ ആ രം 3 ഞ്ഞെസ.മീ.   ഉം ഉയരം 4 ഞ്ഞെസ.മീ.  ഉം ആയാൽ.

(a)  �രിവുയരം കാണുക
(b) വക്ര?ല പരപ്പളവ് എത്രയോണ്

(c) വ്യോപ്തം �ോണു�

 19.

  

     മറ്റു മൂന്ന് മൂCകളുഞ്ഞെ1യും സൂ�ക സംഖ്യകൾ എഴുതുക

20   P(x) = x 2 - 8x +14

(a)   P (2) �ോണു�

(b) P(x) - P(2)   എന്ന ബഹു പദകെത്ത 2 ഒന്നോം കൃ?ി ബഹു പദങ്ങളുകെ) ഗുണനഫലമോയി എഴുതു�

[21 - 30    ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും നാC്  ച-ാർ   വീതം ]

21. ഒരു ചതുരത്തികെ* ചുറ്റളവ് 42 കെസ.മീ. പരപ്പളവ് 20 ച കെസമീ.

(a)നീളത്തികെ*യും വീ?ിയുകെ) തു� �ോണു�

(b)ഒരു രണ്ടോംകൃ?ി സമവോ�്യം രൂപീ�രിക്കു�

(c)ചതുരത്തികെ* നീളവും വീ?ിയും �ണ്ടുപി)ിക്കു�

22. (a)ആദ്യകെത്ത 20 എണ്ണൽ സംഖ്യ�ളുകെ) തു� എന്ത്?

      (b) 5, 10 ,15....... എന്ന സ്ക1ണിയുകെ) ആദ്യകെത്ത 20 പദങ്ങളുകെ) തു� �ോണു�

      (c) ഓസ്കരോ പദത്തിസ്കനോ)് 3 കൂട്ടിയോൽ �ിട്ടുന്ന സ്ക1ണിയുകെ) ബീജഗണി?രൂപം എഴുതു�

      (d) പു?ിയ സ്ക1ണിയുകെ) ആദ്യകെത്ത 20 പദങ്ങളുകെ) തു� �ോണു�

Y’



23 ‛O സ്ക�ന്ദ്രമോയ വൃത്തത്തിൽ ∠D = 80    ഇനി പ്പറയുന്നവ കഞ്ഞെണ്ടത്തുക

(a)  E∠
(b)  ∠ABC
(c)   AFB∠
(d)  AOB∠

 

24. X,Y അക്ഷങ്ങൾ വരച്ച്  (4,3), (-4, -3), (-3,2) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ അ1യാളഞ്ഞെപ്പടുത്തുക.

25.        �ിത്രത്തിഞ്ഞെC ഞ്ഞെ�റിയ ത്രിചകാണത്തിഞ്ഞെZ മൂCകളിലൂഞ്ഞെ1 �രിവൃത്തത്തിനു വരയ്ക്കുന്ന ഞ്ഞെതാടുവരകളാണ് വCിയ
       ത്രിചകാണത്തിഞ്ഞെZ വശങ്ങൾ

(a)  A∠
(b)  RPQ∠
(c)  PQR∠
(d)  PRQ∠

 �ോണു�

26. ഒരു സമചതുരസ്തൂപി�യുകെ) ചുറ്റളവ് 96 കെസ.മീ. ഉം ഉയരം 16 കെസ.മീ. ആണ്

(a)പോദവക്കികെ* നീളം എത്ര?

(b)ചരിവുയരം എത്ര?

(c)പോർശ്വ ?ല പരപ്പളവ് �ോണു�



27.    4 കെസ.മീ. നീളവും 3 കെസ.മീ. വീ?ിയുമുള്ള ഒരു ചതുരം വരയ്ക്കു� ചതുരത്തിന് തുല്യ പരപ്പളവുള്ള സമചതുരം

        വരയ്ക്കു�

28.

 

 �ിത്രത്തിൽ O  വൃത്തചകന്ദ്രവും PA , PB  ഇവ ഞ്ഞെതാടുവരകളുമാണ്.  ആരം 5 ഞ്ഞെസ.മീ. PO = 13 

(a)PA    യുഞ്ഞെ1 നീളം എത്ര ?
(b) PB    യുഞ്ഞെ1 നീളം എത്ര ?
(c)  ത്രിചകാണം PAO   യുഞ്ഞെ1 �രപ്പളവ് കാണുക
(d) �തുർഭുജംPAOB   യുഞ്ഞെ1 �രപ്പളവ് കാണുക

29.

ചിത്രത്തിൽ ∠B = 45° C = 30 ° BD = 2∠ കെസ.മീ.

(a) AD   യുഞ്ഞെ1 നീളം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക
(b) CD   യുഞ്ഞെ1 നീളം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക
(c)  ത്രിചകാണം ABC   യുഞ്ഞെ1 �രപ്പളവ് കഞ്ഞെണ്ടത്തുക



30.

  ഒരു വൃത്തത്തിഞ്ഞെC 3  ഞ്ഞെതാടുവരകൾ ച�ർന്ന
  ത്രിചകാണമാണ് �ിത്രത്തിൽ കാണുന്നത്

BP = 2 കെസ.മീ. CQ = 4 കെസ.മീ., 

AR = 6 കെസ.മീ.

(a) AP, BQ, CR കഞ്ഞെണ്ടത്തുക
(b) ∆ABC    യുഞ്ഞെ1 വശങ്ങളുഞ്ഞെ1 നീളം
കഞ്ഞെണ്ടത്തുക
(c)    വൃത്തത്തിഞ്ഞെZആരം എത്ര?
(d) ∆ABC   യുഞ്ഞെ1 �രപ്പളവ് കഞ്ഞെണ്ടത്തുക

[31 - 45     ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും അഞ്ച്  ച-ാർ  വീതം ]

31.     ഒരു സമാന്തരച/ണിയുഞ്ഞെ1 ആദ്യ �ദത്തിഞ്ഞെZയും 21    ാാം �ദത്തിഞ്ഞെZയും തുക 140
      

(a) 6-   ാാം �ദത്തിഞ്ഞെZയും 16    ാാം �ദത്തിഞ്ഞെZയും തുക കാണുക
     (b )11-ാോം പദം എത്ര?

     (c)ആദ്യകെത്ത 21 പദങ്ങളുകെ) തു� �ോണു�

     (d)20,25,30...... എന്ന സ്ക1ണിയികെല ആദ്യകെത്ത 11 പദങ്ങളുകെ) തു� �ോണു�

32. ചിത്രത്തികെല ചതുർഭുജത്തികെ* സ്ക�ോണു�ളും വി�ർണങ്ങൾക്കി)യികെല സ്ക�ോണു�ളും �ണക്കോക്കു�

33.   ഒരു ഞ്ഞെ�ട്ടിയിൽ 6   ചുവന്ന മുത്തുകളും 5   ഞ്ഞെവളുത്ത മുത്തുകളും ഉണ്ട്.   ചവഞ്ഞെറാരു ഞ്ഞെ�ട്ടിയിൽ 8  ചുവന്ന മുത്തുകളും
       4   ഞ്ഞെവളുത്ത മുത്തുകളും ഉണ്ട്.      ഓചരാ ഞ്ഞെ�ട്ടിയിൽ നിന്നും ഓചരാ മുത്തുകൾ എടുത്താൽ
       (a)     ആഞ്ഞെക ചജാ1ികൾ എത്ര ?
       (b) 2      മുത്തുകളും ചുവപ്പ് ആകാനുള്ളസാധ്യത എത്ര ?
       (c)  2     മുത്തുകളും ഞ്ഞെവളുപ്പ് ആകാനുള്ളസാധ്യത എത്ര?
       (d)        ഒരു മുത്ത് എങ്കിലും ചുവപ്പ് ആകാനുള്ളസാധ്യത എത്ര ?33

34. പരിവൃത്ത ആരം 2.5 കെസ.മീറ്ററും രണ്ടു സ്ക�ോണു�ൾ 30°  70° യുമോയ ത്രിസ്ക�ോണം വരയ്ക്കു�



35. ഒരു ചതുരത്തികെ* വശങ്ങൾ അക്ഷങ്ങൾക്ക് സമോന്തരം A(2, 3), AB = 5 കെസ.മീ., BC = 3 cm കെസ.മീ.

(a) B,C,D    എന്നീ മൂCകളുഞ്ഞെ1 സൂ�കസംഖ്യകൾ എഴുതുക
(b)   വികർണങ്ങളുഞ്ഞെ1 നീളം കാണുക

36.     വൃത്താകൃതിയിലുള്ള ഒരു തകി1് വളച്ച് 20π ഞ്ഞെസ.മീ.  �ാദ ആരവും18 ഞ്ഞെസ.മീ.   �രിവുയരം ഉള്ള ഒരു
       വൃത്തസ്തൂ�ിക ഉണ്ടാക്കുന്നു
      (a)   വൃത്താംശത്തിഞ്ഞെZആരം എത്ര?
      (b)    വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെ1 ആരം എത്ര ?
     (c)     വൃത്താംശത്തിഞ്ഞെZ ചകന്ദ്ര ചകാൺഎത്ര ?
      (d)     വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെ1 വക്ര തC �രപ്പളവ് കാണുക

37.  ആരം 3 ഞ്ഞെസ.മീ.    ആയ ഒരു വൃത്തം വരയ്ക്കുക.     വശങ്ങഞ്ഞെളല്ലാം വൃത്തഞ്ഞെത്ത ഞ്ഞെതാടുന്നതും ചകാണുകൾ 60 °,70°
         യും ആയ ത്രിചകാണം വരയ്ക്കുക

38.    ഒരു സമാന്തരച/ണിയുഞ്ഞെ1 ആദ്യഞ്ഞെത്ത 4    �ദങ്ങളുഞ്ഞെ1 തുകയും ആദ്യഞ്ഞെത്ത 9   �ദങ്ങളുഞ്ഞെ1 തുകയും 72 ആണ്
     (a)  ച/ണിയുഞ്ഞെ1 5-   ാാം �ദം എത്ര?
     (b)  ച/ണിയുഞ്ഞെ1 5   �ദങ്ങളുഞ്ഞെ1 തുക എത്രയാണ്
     (c)  ച/ണി എഴുതുക

39. ഒരു സ്ക?ോ)ിനരി�ത്ത് നിൽക്കുന്ന ഒരു കുട്ടി അക്കരസ്കയോടു സ്കചർന്നു നിൽക്കുന്ന ഒരു മരത്തികെ* മു�ളറ്റം

      60°സ്കമൽസ്കക്കോണിൽ �ോണുന്നു.20 മീറ്റർ പുറസ്ക�ോട്ടു മോറി സ്കനോക്കിയസ്കപ്പോൾ അ?് 30° സ്കമൽസ്കക്കോണിലോണ്

      �ണ്ട?്. ഒരു ഏ�സ്കദശ ചിത്രം വരച്ച് മരത്തികെ* ഉയരവും നദിയുകെ) വീ?ിയും �ണക്കോക്കു� 

40 (a) 12          ഞ്ഞെസZിമീറ്റർ വശമുള്ള ക്യൂബിൽ നിന്ന് ഞ്ഞെ�ത്തിഞ്ഞെയടുക്കാവുന്ന ഏറ്റവും വCിയ ചഗാളത്തിഞ്ഞെZആരം
              എന്താണ്? 
     (b)    ചഗാളത്തിഞ്ഞെZ �രപ്പളവും വ്യാപ്തവും കഞ്ഞെണ്ടത്തുക.
     (c) 12 കെസ.മീ വശമുള്ള �്യൂബിൽ നിന്നും പരമോവധി കെചത്തികെയടുക്കോവുന്ന വൃത്തസ്തൂപി�യുകെ) വ്യോപ്തം 

            �ോണു�

41 (a) 200 നും 500 നും ഇ)യിൽ 4 കെ�ോണ്ട് ഹരിക്കുസ്കhോൾ 2 ശിഷ്ടം വരുന്ന സ്ക1ണി എഴുതു�

     (b)   ആദ്യ �ദം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക
     (c)   അവസാന �ദം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക
     (d)     ച/ണിയിഞ്ഞെC എല്ലാ �ദങ്ങളുഞ്ഞെ1യും തുക കാണുക

42.വൃത്തത്തികെ* സ്ക�ന്ദ്രം(5,3) വൃത്തത്തികെല ഒരു ബിന്ദു (5,6) 

     (a)വൃത്തത്തികെ* ആരം �ോണു�

     (b)വൃത്തത്തികെ* സമവോ�്യം എഴുതു�

     (c)വൃത്തസ്ക�ന്ദ്രത്തിൽ നിന്നും x അക്ഷത്തിസ്കലക്ക് ഉള്ള ദൂരം എത്ര?

     (d)ആധോര ബിന്ദുവിൽ നിന്ന് വൃത്തത്തികെല കെ?ോടുവരയിസ്കലക്കുള്ള ദൂരം എത്ര ?

43 P(2, -1), Q(3, 4), R (-2, 3), S(-3, -2)    എന്നിവ ഒരു �തുർഭുജത്തിഞ്ഞെZ മൂCകളാണ്
     (a)    �തുർഭുജത്തിഞ്ഞെZ വശങ്ങളുഞ്ഞെ1 നീളം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക.
     (b)    അതിഞ്ഞെZ വികർണങ്ങളുഞ്ഞെ1 നീളം കഞ്ഞെണ്ടത്തുക.
     (c)    �തുർഭുജത്തിന് അനുചയാജ്യമായ ച�ര് നിർചoശിക്കുക.
     (d)   �തുർഭുജത്തിഞ്ഞെZ �രപ്പളവ് കണക്കാക്കുക.



44          ഒരു �തുരത്തിഞ്ഞെZ നീളം കൂ1ിയ വശം നീളം കുറ) വശചത്തക്കാൾ 8 കെസ.മീ. കൂടുതCാണ്.      �രപ്പളവ്
180 ച . കെസ.മീ. ആണ്.

  ‛ഞ്ഞെ�റിയ വശം x’  ആയി എടുത്താൽ

 (a)    വCിയ വശത്തിഞ്ഞെZ നീളം എത്ര?
 (b)   രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂ�ീകരിക്കുക
 (c)    �തുരത്തിഞ്ഞെZ വശങ്ങളുഞ്ഞെ1 നീളം കാണുക

45.ഒരു ക്ലോസികെല കുട്ടി�കെള ഉയരമനുസരിച്ച് എണ്ണം ?ിരിച്ച പട്ടി�യോണ് ചുവകെ) കെ�ോടുത്തിരിക്കുന്ന?്

ഉയരം (കെസ*ിമീറ്റർ) കുട്ടി�ളുകെ) എണ്ണം

120 - 130 7

130 - 140 9

140- 150 10

150 -160 10

160 - 170 9

കുട്ടി�കെള ഉയര ക്രമത്തിൽ (കുറഞ്ഞ?ിൽ നിന്ന് കൂ)ിയ?ിസ്കലക്ക് എന്ന ?രത്തിൽ ) വരിയോയി നിർത്തിയോൽ :

(a)  എത്രമോകെത്ത കുട്ടിയുകെ) ഉയരമോണ് മധ്യമ ഉയരം?

(b) 17-ാോംമകെത്ത കുട്ടിയുകെ) ഉയരം സങ്കല്പ പ്ര�ോരം എത്രയോണ്?

(c)  മധ്യമ ഉയരം �ണക്കോക്കു�


